Ata da 391ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 01/10/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Renato informa sobre sua participação em programa da Rádio Guarujá tratando do tema da precária situação dos recursos humanos no Instituto de Cardiologia. Também no programa Conexão da TVCom abordou-se a demora no atendimento dos pacientes usuários do SUS; Gilberto informa ter recebido convite para participação do jurídico em Simpósio, na cidade de Curitiba, sobre redes sociais; Cyro relata que a mídia esta envolvida com o problema do recursos humanos para a saúde, veiculando matérias e entrevistas que estão dando visibilidade ao tema. Como resultado de toda mobilização já está havendo o anúncio de algumas contratações e as ações do COSEMESC estão prosseguindo firmes. Em reunião no CREMESC, com o promotor Dr. Marcilio de Novais Costa presente, também se tratou do assunto da situação dos Hospitais Públicos, inclusive discutindo-se medidas a serem tomadas após os eventos da semana dos médicos; Dr. Erial de Haro (advogado) relata o andamento da ação contra PMF, onde o juiz Helio do Vale oficiou a PMF para se manifestar em um prazo de 60 dias; Cyro relata que estão abertas as inscrições para o “REVALIDA 2012”, que são provas para que médicos formados no exterior, caso aprovados, possam revalidar seus diplomas. Lembra Cyro que em 2011 o índice de aprovação foi de aproximadamente 10%.
2.2. Plantão de Diretoria: Lilian refere um contato para o jurídico. Fabio Zanini assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Roman informa recebimento dos relatórios trimestrais (julho-agosto-setembro) das regionais de Brusque, Videira, Lages e Balneário Camboriú, elogiando a atuação dos Secretários Regionais. 
3. Ordem do Dia: 
3.1. Eventos de Outubro: Cyro projeta planilha com ações a serem realizadas; será publicado amanhã em jornais de circulação na Grande Florianópolis o “Apelo ao Governador por recursos humanos na saúde” reeditando matéria que teve impacto significativo no tema, mas desta vez contando com o apoio dos parceiros do COSEMESC; haverá a suspensão do atendimento dos planos de saúde sem acordo de 15 a 19 de outubro. Cyro frisa a importância da participação da categoria nas ações; está pré-agendado um debate de candidatos a Prefeitura de Florianópolis, na ACM, para o dia 10 de outubro e os questionamentos devem ser voltados aos interesses dos médicos de nossa região. Precisamos de respostas e não de polemizar entre os candidatos; Renato refere que o jantar do dia do médico será no formato Cookshow; o abraço no Hospital Infantil será realizado no dia 16 de outubro, com isto se espera sensibilizar o Governo do Estado de Santa Catarina com o problema da falta de recursos humanos para saúde. Cyro traçou o plano de participação do SIMESC, incluindo a lista de convidados e atividades a serem realizadas bem como seus preparativos. Após debate foi concluída a estratégia para apresentação ao COSEMESC.
3.2. Boletim Médico 138: Renato apresenta a capa que destaca a foto da posse da diretoria executiva e dos diretores regionais que estão expressivamente representados. Em seguida a jornalista Carla submete as matérias à apreciação da diretoria, com destaque ao material do especial do Programa de Saúde da Família, entrevista com os diretores da diretoria de apoio aos graduandos, matéria de capa sobre a posse do SIMESC gestão 2012 – 2015 e artigo sobre a falta de recursos humanos na saúde.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: SINDES, médicos de divisa e eventos de outubro.
5. Assuntos informais: nada a relatar.
                                                                             Florianópolis, 01 de outubro de 2012.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)

